



Η ομιλία του Πρωτοπρεσβυτέρου Ιωάννη Δασκαλάκη

Σεβασμιώτατε Πάτερ και Δέσποτα,

Επιτρέψατέ μου την στιγμή αυτή να πω υικώς προς την Υμετέρα Σεβασμιώτητα τις ποιό θερμές μου ευχαριστίες, δια την προσγενομένη εις την ταπεινότητά μου τιμή να μου απονεμίσετε το Οφίκκιο του Πρωτοπρεσβυτέρου δια τας ταπεινάς μου υπηρεσίας καθ όλην την επι πενήκοντα και τρία έτη της Ιερατικής μου ζωής εις τον αμπελώνα του Κυρίου και μάλιστα τα πενήκοντα εξ αυτών εις την εδώ Ενορία και Κοινότητά μας κοντά και μαζί μου με όλους τους κατοίκους των Βορείων Προαστείων του Σύδνευ που τόσο αγάπησα και οι οποίοι μου αντεπέδωσαν με πολλάκις την δική τους αγάπη και τον σεβασμόν τους.

Τα πενήντα αυτά χρόνια εδώ ήταν πολύ δύσκολα λόγω του μικρού αριθμού ενοριτών και εξ αντιθέτου της μεγάλης σε έκτασιν της Ενορία μας.

Θέλω την στιγμή αυτή να μου επιτρέψατε να πω ότι εξ διαμέτρου το οφικκιόν που μου προσδώσατε ανήκει κατ' αρχήν στην οικογενειάν μου, στην ακούραστη πρεσβυτέρα μου και στα παιδιά και εγγόνια μου, τα οποία πολλές φορές με στερήθηκαν.

Θέλω να ευχαριστήσω όλα τα μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων, και των Κυριών της Φιλοπώχου, όλων αυτών των πενήκοντα ετών δια την στενή συνεργασία και σύμπραξιν και εν ακτάσει όλους τους Ενορίτας μου και δέν παύσω ποτε να προσευχόμαι δι' κάθε ένα χωριστά και δι όλους όπως ο Πανάγαθος Θεός δια Πρεσβειών του Αρχαγγέλου Μιχαήλ τους χαρίζει υγεία και πνευματικήν πρόοδο.

Περαίνοντας Σεβασμιώτατε, ευχαριστώ Υμάς ολοκαρδίως δια την επιδειχθείσαν αγάπην Σας, της οποίας δεν είμαι άξιος.

Ευκνηθέ παρακαλώ όπως ο Κύριος με διατηρή εν διαρκή μετανοία, βαθυτατη ταπεινώση, ίνα αξιωθώ να αξιοποιήσω όσα ο Κύριος ημών μας άφηκε ως θείαν παρακαταθήκην, ίνα αξιωθώ και τείχω της θείας μακαριότητος.



της Δασκαλάκης: χρόν του Κυρίου

Η Ιωάννη Δασκαλάκη, την 17η Ιουλίου 2016, αποδείχθηκε μια πενήντατριάχρονη Ιερατική του ζωή και τον πενήνταετή του Μιχαήλ Πανορμίτου, στο Crows Nest τού Σύδνεϋ.

... της Ιεράς Αρχιεπισκοπής...
... ομιλία του ο Αρχιεπίσκοπος...
... «Ότι κι αν έκανες...
... είσαι άνθρωπος σεμνός...
... έπρεπε να σου έχω δώσει...
... J...

... δικαιοδικα σου ανήκει...
... τα σου χωρίς να γογγύω...
... γμα...
... μά. Σε συχαίρω, εσένα,

... θηκε «...ο Θεός να μας...
... πη την ιερή συνεργασία

... του Πρωτοπρεσβυτέρου...
... ατο για την μεγάλη τιμή...
... ο που του δόθηκε ανήκει...
... ύραστη πρεσβυτέρα του...
... πολλές φορές τον στερή-

... βύτερος πλέον κ. Ιωάννη...
... πικών Συμβουλίων και...
... ενή συνεργασία και σύ...
... πενήκοντα ετών, και εν...
... ίτας μου. Δέν θα παύσω...
... στά και δι' όλους, όπως...
... ρχαγγέλου Μιχαήλ τούς



1975, η πρώτη επίσκεψη του Σεβασμιωτάτου στην Ενορία του π. Ιωάννη που διακρίνεται δεξιά του.